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Turistické informační centrum města Brna má mezi kulturními organizacemi ve městě zcela 
nezastupitelnou roli. Poskytuje obyvatelům města Brna a jeho návštěvníkům širokou škálu kulturních 
a turistických služeb od celoroční programové činnosti, přes organizaci mezinárodních kulturních 
festivalů, až po provoz mimořádných turistických atrakcí. Jeho činnost se zaměřuje na cílený rozvoj 
turistického ruchu ve spojení s rozvojem kulturní nabídky. 
 
Hlavním sídlem TIC je nejstarší světská památka ve městě Stará radnice, kde se nachází 
administrativní centrum, Informační centrum pro turisty i kulturní sály.  Další kulturní provozy sídlí 
v kině Art a v Sále Břetislava Bakaly.  Dále organizace spravuje komplex brněnského podzemí a 
provozuje informační centra na Kapucínském náměstí, Joštově ulici a letišti Brno-Tuřany. 
 

TURISTICKÉ SLUŽBY 
 
Informační centra 
Informační centrum pod krokodýlem (Radnická 8),  u svatého Lukáše (Kapucínské náměstí 5) a  
Informační centrum Joštova poskytují zájemcům informace o kulturních památkách, sportovních 
událostech, organizaci městské dopravy, případně si zakoupit specifické brněnské suvenýry. V době 
turistické sezóny funguje ještě IC na letišti v Tuřanech a po dobu nejvýznamnějších veletrhů je 
v provozu informační stánek na BVV 
 

Turistický minibus 
Sezónní projížďky minibusu s odborným výkladem jsou vedeny po dvou okruzích. Malý poznávací 
okruh v délce 2 hodin přestavuje nejvýznamnější památky v širším městském centru. Velký 
poznávací okruh v délce 3,5 hodiny je kombinován s plavbou lodí po Brněnské přehradě a vede až 
k hradu Veveří. 
 
Prohlídková trasa na Staré radnici a vyhlídková věž Staré radnice  
Jeden z nejkrásnějších pohledů na městské centrum poskytuje vyhlídka z věže Staré radnice. 
Návštěvníci se v průběhu turistické sezóny mohou podívat na město i za večerních červánků a ve 
vybraných termínech také za ranního rozbřesku. 
Prohlídková trasa na Staré radnici představuje nejcennější historické sály v tomto stavebním 
komplexu – Freskový sál, Klenotnici a Křišťálový sál. 
 
 
 

Průvodci v kostelích 

Kostel svatého Jakuba, Kostel nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně, Kostel svatého Petra a 
Pavla, Minoritský kostel svatých Janů 
Již tři roky jsou díky spolupráci s vybranými brněnskými kostely návštěvníkům zdarma k dispozici 
kvalifikovaní průvodci, kteří jsou schopni každou sakrální památku zasvěceně představit v několika 
světových jazycích 
 
Prohlídky města 
Nabízíme komentované prohlídky města (4 trasy) s průvodcem. Všechny zahrnují historické centrum 
města a jsou doplněny památkami z blízkého okolí centra. Případně je možné trasu prohlídky 
přizpůsobit Vašim požadavkům. 
 
Brněnské podzemí 
Brněnské podzemí je zcela unikátní svou historií, zpřístupněnými prostorami i tím, že je turistům 
přístupné celoročně. Skládá se ze tří samostatných částí, které společně vytvářejí zcela ojedinělý 
památkový komplex. V současné době jsou zpřístupněny dvě části a plánuje se otevření Kostnice 
pod kostelem sv. Jakuba. 
 
Mincmistrovský sklep  (Panenská ulice) 
Prostory původního sídla brněnských mincmistrů se nacházejí ve sklepních prostorách Nové radnice 
(dnešního sídla Magistrátu města Brna). Vystavená expozice představuje historii města Brna a zdejší 
ražby mincí a je mimořádná i tím že je téměř ze dvou třetin bezbariérová. 
 
Labyrint pod zelným trhem (Zelný trh 21)  
Původní komplex samostatných sklepů pod Zelným trhem je nyní nově propojen do unikátní 
prohlídkové trasy, která čerpá z historie Zelného trhu jako trhového místa a interaktivní formou 
návštěvníky seznamuje s historickými způsoby skladování potravin a nápojů, s použitím osvětlovadel 
a s vymáháním práva na tržišti. Kromě prohlídkové trasy má labyrint pod Zelným trhem i svou 
společenskou část, která slouží k pořádání kulturních a společenských akcí a návštěvníkům bývá 
zpřístupněna při zvláštních příležitostech. 
 



KULTURNÍ SLUŽBY 
 
Festivaly  
 
Divadelní svět Brno 
Divadelní svět Brno je mezinárodní festival, který vznikl v roce 2010 ze společné iniciativy brněnských 
divadelních institucí a Brněnského kulturního centra (dnes Turistické informační centrum města 
Brna), jež je jeho hlavním pořadatelem. Cílem festivalu je prezentace špičkové světové divadelní 
tvorby v konfrontaci s domácí scénou.  
 
Babylonfest 
Festival čerpá z kulturní tradice Brna jako místa setkávání rozmanitých kulturních vlivů, které jej 
v mnohém ovlivňují, obohacují a vytvářejí jeho specifického ducha. Pravidelně tak ve druhé polovině 
června mohou Brňané navštívit řadu skvělých hudebních vystoupení skupin stylu etno a world music 
nejen z Brna a České republiky, ale i ze zahraničí, které doplňují vystoupení příslušníků 
národnostních menšin usazených v Brně. 
 
Letní Shakespearovské dny Brno 
Letní divadelní přehlídka na nádvoří hradu Špilberk se již od roku 1999 tematicky zaměřuje na dílo 
Williama Shakespeara a tradičně se tak stává přehlídkou jeho známých i méně známých divadelních 
kusů v podání předních českých herců pod režijním vedením našich nejvýznamnějších režisérů.  
 
Mezinárodní kytarový festival s nocí flamenca 
Začátkem srpna se do Brna pravidelně sjíždějí elitní hráči na klasickou kytaru, aby zde stále publiku 
představili své mistrovství.  Festival pravidelně doprovázejí kytarové kurzy, v nichž více než stovka 
frekventantů z celého světa může prohlubovat své znalosti kytarové hry. Jednou z mimořádných 
diváckých atrakcí festivalu je zahajovací Noc flamenca, při níž se na nádvoří historického hradu 
Špilberk představují špičkoví flamencoví hráči, zpěváci a tanečníci. 
 
Mezinárodní festival krátkých hraných filmů Brno 16  
Brněnská 16 je nejstarší filmovou přehlídkou nejen v České republice, ale i v celé střední Evropě. Její 
historie se začala psát v roce 1960 a z původně amatérské soutěže se její záběr v průběhu let rozšířil 
o tvorbu nezávislých profesionálů a studentů filmových škol. Žánrově pestrý festival každoročně 
divákům představí téměř stovku krátkometrážních hraných snímků tvůrců z celého světa. 
 
Tmavomodrý festival 
Mezinárodní přehlídka hudebních vystoupení zrakově postižených dětí a mládeže se v sále Bakala 
koná již dvacet let. Je jedinečnou příležitostí, při níž se setkávají zrakově postižené děti ze 
specializovaných škol z  České republiky i sousedních zemí, aby divákům představily svou 
uměleckou činnost.   
 
 
 

Městské slavnosti 
 
Brněnské vánoce na náměstí Svobody a Radnické ulici 
V roce 2009 získaly brněnské Vánoce zcela novou tvář, kdy se organizace celé akce ujalo tehdejší 
BKC ve spolupráci s TSB. Na hlavním brněnském náměstí se zabydlela řada vkusných stánků 
s vybraným vánočním sortimentem a celou atmosféru doplnila unikátní vánoční výzdoba a pravidelný 
kulturní program, který po celý advent dotváří tu správnou slavnostní náladu. 
  
Den Brna – akce se koná ve druhé polovině srpna jako připomínka slavné obrany města Brna před 
švédskými vojsky v době třicetileté války.  
 
Pivovarské dny na Staré radnici – Velmi oblíbená událost, při níž Radnická ulice na dva dny ožije 
stánky nabízejícími k ochutnání produkci malých českých pivovarů. Akce je doprovázena bohatým 
kulturním programem. 
 
Tematické programové celky  
 
Brněnské kulturní léto – žánrově pestrý program hudebních pořadů speciálně vytvořený pro letní 
sezónu, koncipovaný zejména do prostor historického nádvoří Staré radnice  
 
Hudební lahůdky – pravidelný cyklus koncertů staré hudby, konaný v nejzajímavějších historických 
sálech města Brna 
 
Městská kina 
Kino Art - je profilováno, jako kino náročného diváka. Pravidelně se zde konají přehlídky národních 
kinematografií či tematické festivaly a profily významných filmových tvůrců. 

Sál Bakala  -  prezentuje kulturní nabídku zaměřenou na mladší publikum.  Konají se zde filmové 
festivaly i pravidelné každotýdenní projekce Filmového klubu Brno. Programovou nabídku sálu 
Bakala doplňují komponované „Večery na téma...“,  koncerty a divadelní představení mladých 
alternativních divadel. 
 
Galerie 
Galerie U dobrého pastýře – výstavní prostor zaměřený na tvorbu renomovaných českých výtvarníků 
Galerie mladých – prezentace tvorby mladých umělců do 35 let. 
Galerie kabinet – výstavy grafické tvorby 
Galerie Prostor R2 – grafický design, výtvarné projekty spojené s městem Brnem 
 
Vydávané periodické publikace 
KAM – městský kulturní magazín přinášející informace o kulturních, turistických a společenských 
akcích v Brně 
Artascala.cz – programový bulletin s informacemi o programu městských kin.  


